[1BUXXeHue Tena,
'~ OpoLUeHHOoro nop yrriom K
rOPU3OHTY

4 3Tana MoAenMpoBaHUA




1 aman. KayectBeHHass onucarenbHas
Moaernb

v MOXHO nn agpo cyutatb MatepuarnbHOM TOYKOWU?
[Touemy?

v/ Kakada cumna u B KakoM HanpasneHUn OEUNCTBYET Ha
A0p0?7

v/ Kakoe yckopeHune coobulaet ata cuna?

v/ Uemy paBHO 3TO YCKOPEHME 1 KaK OHO HanpaBrieHo?

v/ B ropmnsoHTanbHOM HanpasfeHUn [OEWNCTBYET NU
Kakaga-nmodo cuna?

v/ Uto Oyoer, ecnn npeHebpeyb COMNPOTUBNEHNEM
BO3ayxa?
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O0o0LeHne NoNy4YeHHbIX
pe3ynbTraToB CO34aHHOMU
onucartenbHON Moaenwu

MartepuanobHoe Teno OpoweHo nog YriaoM ao K
[OPU3OHTY.

OHO y4acTBYeT B 2-X HE3aBUCUMBbIX ABWKEHUSIX:
Mo BEPTUKaNM — paBHOYCKOPEHHOe,
MO ropn3oHTann — pagHoOMepHOe.



He3aBMcMMOCTb OABUXEHUS

Bpemsa cBobogHOro nageHus
TEen, He UMeLLNX
BEPTUKANbHOU
COCTaBNAIOLLEN CKOPOCTU, HE
3aBUCUT OT TPAEKTOPUU
OBUMXEHUS.




2 aman. ®opmanbHasa Mmogenb

[1na dpopmanmnsaumnm V1
MOAENN UCMOMNb3YHTCH
N3BECTHbIE POPMYIb
PAaBHOMEPHOIO W H —
PAaBHOYCKOPEHHOIO

ABWXEHUA

vV, _V,cosa
Voy = VoSin O




Pdopmanusauua mogenn

X=V cosat — DaBHOMEPHOE OBUXXEHUE
y=v,sin at-gt’/2 — paBHOYyCKOpEeHHOEe O8UXKEeHUE

To4yka nageHns siapa HaxoauTCs Ha NOBEPXHOCTU
3emnun (y=0), nosToMy 13 BTOPo dopMyIibl MOXXHO
Bblpa3nuTb BpPEMS, KOTOpOEe roHagooutcsa sapy,
YTOObI AOCTUYb 3EeMIIN.

v sin o t-gt*/2=0

t(v sin o t-gt/2)=0



Pdopmanusauua mogenn

v sin a t-gt/2=0
t=(2v sin a)/g

[TogcTaBum nony4yeHHOE BbipaXeHue B doopmyny
ONA BblYUCINEHNA KOOPAOUHATDI X (3TO U €eCThb
NanbHOCTbL MnorneTa)

x=(v cos a 2v sin a)/g
x=(v_*sin2 a)/g



3 aman. KoMmnbroTepHasa Moaenb

ABWXEeHUA Tena

Micnonb3yem nporpamMmmy Pascal ABGrssmms

HeO6XOD|MMO, L‘IT(:)6|D| npOrpaMMa  eProgrom.pas Banyuser] > Programd = I

coep’kana BHECEHMNE 3HAYEHUMN:
* Ha4arbHas CKOPOCTb vV, ;
* BbiCOTa norneta H ;

* YFOS1 NaJEeHUS d.



4 aman. Busyanusauna KOMNbOTEPHOW

MoAdeliun

IToroBag moaenb OOSmKHa
COOTBETCTBOBATb AAHHOMY
PUCYHKY C BalLNMW
BblOpaHHLIMI
napamMeTpamu.




